

风雨六十载 奋力铸辉煌

——济南市明水眼科医院

60年前,精诚大医郑德秀、张学圣夫妇在章丘大地首创眼科,从此,“眼科”在章丘大地上生根、发芽、抽枝、开花、结果……成长为生机盎然的参天大树。

六十年来,眼科世家两代人——郑德秀、张学圣和郑秀云、党光福用爱心和奉献,创造出一个又一个辉煌!使章丘眼科发展成为目前省内规模最大的现代化公立眼科医院——济南市明水眼科医院,成为享誉全国的医苑明珠。

六十年来,“眼科人”播种光明,普济苍生,创造了无数医学奇迹!

济南明水眼科医院是省内规模最大的公立眼科专科医院,医保和新农合定点医院,泉城义工优秀服务集体,拥有飞秒激光、准分子激光、高端手术显微镜、先进的智能超声乳化仪、23G玻璃体切割仪、前后节OCT、动态OCT、PDT、SLT、TTT、多波长激光、共焦显微镜等世界最先进的检查及治疗设备,开展的白内障、近视眼、小儿眼科、眼底病、角膜病等专业在全省乃至全国处于领先地位,医院开放床位200张,有多项科研课题达国际、国内领先水平,并获山东省、济南市科技进步奖;医院年门诊量10万多人次,做眼科大手术15000多例,是山东省内手术量最多的眼科医院。精湛的技术、一流的设备、优质的服务、合理的收费,铸就了明水眼科这一眼科专业品牌。



白内障手术进入个性化时代

济南市明水眼科医院开展白内障人工晶体植入手术已经20多年的历史了,是山东省内最早开展人工晶体手术的医院之一,已成功完成十万例白内障手术,多项相关科研课题经鉴定达国内领先水平,并获科技进步奖。

随着人们生活水平的提高,患者对白内障手术的要求不仅仅(局限于)复明,而是如何获得更好的视觉质量,恢复其自然的视觉状态。

我院白内障中心致力于实现术后完美视觉,采取个性化设计的手术方案,可根据白内障患者的病因、病情、需求不同而选择不同的手术方式和人工晶体种类,通过个性化治疗实现您术后开车、看近不用戴花镜等高质量生活需求。例如:采用1.8mm切口的同轴超微切口超声乳化手术优势:

- (1)减少手术源性散光
- (2)增强切口的密闭性

- (3)减少角膜内皮细胞损伤
- (4)术后视力恢复迅速
- (5)减少眼内感染风险

除白内障的常规手术外,我院在复杂性白内障的处理方面具有丰富的临床经验,如白内障合并瞳孔散大、晶体脱位;玻璃体联合手术;近视眼、青光眼、玻切术后的白内障等,有着综合、配套、多学科联合的处理模式。实现了白内障中心全方位、平衡式的发展。

专家介绍

▶郑秀云



济南明水眼科医院院长,主任医师,从事眼科事业近30年。在白内障、屈光手术、眼底病、角膜病等多个专业领域走在了全省乃至全国的领先行列,多项课题达国内、国际领先水平,并获山东省、济南市科技奖,她在省内率先开展了白内障超声乳化手术、PDT激光光动力疗法、角膜移植术、飞秒激光技术、多点激光等先进技术,并成功完成我省首例角膜内皮移植术。在屈光手术方面,从“角膜原位磨镶术”,到“波前像差引导的个体化切削术”,再到“角膜地形图引导的个体化切削术”、“角膜前弹力层下切削术”等等,她始终站在屈光手术的潮头,2009年她成功开展了飞秒激光技术,成为我省飞秒激光第一人,现已成功完成3000多例飞秒激光手术,在省内独树一帜。专家门诊时间:周一至周日上午

▶郑秀华

白内障中心主任,副主任医师,致力于眼科事业20多年,以提高白内障患者视觉质量为己任,现在致力于微小切口白内障手术的研究,特别擅长多焦人工晶体、散光人工晶体植入术、白内障(各种)联合手术、有晶体眼的人工晶体植入术、虹膜成形术等复杂白内障及人工晶体手术,她主持开展的三项课题达国内领先水平,并获科技进步奖,她个人每年开展白内障超声乳化手术近4000例,是山东省内开展此技术最多的医生之一。

▶王东林

副院长,眼底病中心主任,副主任医师,主要技术专长23G微创玻璃体视网膜手术,眼内及眶内肿瘤手术及复杂性眼外伤的处理,每年手术1000例以上,在国家级刊物发表论文十余篇。

飞秒激光技术达国际先进水平

高端的技术 实力的象征



我院拥有飞秒激光和三套国际最先进的准分子激光治疗和检查设备,开展飞秒激光、SBK、LASIK、超级LASIK、LASEK、Epi-LASIK治疗近视、远视、散光,同时开展传导性角膜成型术(CK)治疗老花眼、有晶体眼的人工晶体植入术治疗超高度近视等国际先进的屈光手术,有多项课题达国际先进水平,并获山东省、济南市科技进步奖。主要技术优势:

1、山东省首台引进飞秒激光,实现了全无刀手术,代表了国际近视眼治疗的最高水平。

2、已成功治疗近十万例近视患者,是山东省开展准分子激光手术最多的医院。

3、三套准分子激光设备,即美国威视VISX STAR S4、德国蔡司MEL80和美国博士伦公司的217Z,优势互补,切削量最少,生物力学影响最小,满足不同患者的需求。

4、十六种方式治近视,个性化设计手术方案,使患者术后达到更清晰、更舒适、更持久的视觉效果。

5、17道术前检查,高标准、层流净化手术间,是手术安全的保障。

关注小儿眼病 实现完美人生

——小儿眼科

我院小儿眼科是全省第一个成立的以儿童眼病为专业研究方向的独立学科。在省内最早系统开展了对儿童视觉发育及斜视、弱视的临床医疗及研究,已为近万名斜视儿童实施了手术矫正,治疗效果达国内领先水平。对由于各种

疾病造成的视觉发育迟滞,除治疗相关疾病外,还给予长期系统的弱视治疗,为提高手术成功率和视觉发育能力创造了良好的条件。

根据不同种类的弱视儿童设计个性化的治疗方案,已使数万例弱视儿童恢

复正常视觉,治愈率在90%以上。

特色项目:

斜视、弱视、屈光不正的诊断及治疗;早产儿视网膜病变监测;先天性青光眼、白内障及其他儿童先天性及后天性眼部疾病的治疗。

玻璃体切割手术从复杂到微创

我院自1995年在省内率先开展玻璃体视网膜手术,使过去许多“不治之症”的盲人有了重见光明的希望。在复杂眼外伤、糖尿病眼底病变、增殖性玻璃体视网膜病变、老年性黄斑变性引起的玻璃体出血、儿童视网膜脱离等复杂手术治疗方面积累了丰富的诊疗经验,并在一些复杂、疑难的眼底病方面有独到的诊疗方法,多次在省内外眼科专业研讨会上报告交流,得到了同行专家教授的认可;省内独家开展了20G微创玻

璃体切割手术,率先开展了23G微创联合全膜镜下玻璃体切割术、间接眼底镜下最小节段巩膜扣带术、吊顶灯下双手剥膜玻璃体切割术,使复杂的玻切手术,实现了手术时间短、恢复快、效果好、无痛苦的微创质量。眼底病中心拥有玻璃体切割仪、海德堡眼底造影OCT一体机、光学相干断层成像仪、多波长氩激光、TTT激光、PDT激光等眼底病的检查及治疗设备,治疗各种原因引起的玻璃体出血、视网膜脱离、复杂性眼

外伤、眼内炎、糖尿病视网膜病变、视网膜静脉阻塞、中浆、中渗、视网膜裂孔、老年黄斑变性等疾病,无论是手术数量还是质量上在山东省内均名列前茅。

眼底病治疗中心与北京医院眼科、北京同仁医院、北京协和医院眼科等国内知名眼科专家教授保持常年合作关系,常年不定期来院坐诊并网上会诊,使病人不出远门就可享受到国家级专家的诊疗服务。

60年院庆回报广大考生
高考期间飞秒激光治近视

7000元

地址:章丘市明水

邮箱:jneye@sina.com

电话:0531-83216480 83242567

网址:www.jneye.com.cn